
Atlantída: 
Ztracená civilizace

existovala? A pokud ano, kde? Atlantidu lide hledali na ostrovech Bimini, Santorini, na 
Kanárských ostrovech a dokonce i v Tróji. Kdo vůbec Atlanťané byli? Podle badatelů 
Atlanťané vybudovali technologicky vyspělou civilizaci, kterou se dosud nikomu 
nepodařilo překonat Mnozí ließ tvrdí, ze našli místo, kde moře bájné město pohltilo za 
jedinou noc a den. Pojďte s námi zkoumat archeologické, historické a kulturní záhady 
dávné minulosti.
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Boží hněv
Dokument nabízí neotřelý a moderní pohled na tradičních deset biblických morových 
ran. Věnuje se biblické potopě, invazi kobylek, zkažené vodě atd. Nezůstává však 
u pouhého vylíčení biblických projevů Božího hněvu, nýbrž je přenáší do moderního 
sveta pomocí velmi zdařilých animací. A navíc pátrá  i po historických souvislostech, 
které mohly autorům Bible sloužit jako inspirace.
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Hledání archy úmluvy É m  ШШ
Po staletí dobrodruzi a archeologové, oddaní a  odhodlaní, dokonce i Indiana Iones, 
hledali největší biblický posvátny poklad: archu úmluvy. Přes veškerou svou slávu, 
před staletími záhadne zmizela ze stránek historie. Jak mohlo něco tak mocného 
a posvátného zmizet? To se snaží Josh Bernstein zjistit. Josh jde po stopě, která začíná 
na začátku příběhu o arše, na hoře Sinaj. Prochází labyrintem pod ulicemi Jeruzaléma 
až к útesům nejstarších etiopských klášterů. Pokračuje přes rozbouřené jezero  až 
к místu, kde se podle některých archa nalézá dnes. Jak blízko se však muže dostat 
к tomuto mocnému a záhadnému pokladu?
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Noemova archa Ш

ale i naší
Před tisíci lety se na Zemi odehrála přírodní katastrofa, při které mělo vše živé 
zem řít Byl tu však jeden člověk, kterému se povedlo zachránit nejen sebe, ale i 
budoucnost Někteří věří, že je tento příběh skutečný, jiní zpochybňují každé jeho slovo. 
Legenda o arše, kterou postavil Noe, je příběhem plným hádanek a tajemství. Všechny 
pokusy o nalezení pravdy způsobují ješte více otázek. Vydejte se s námi po stopách 
jednoho z nejznámějších biblických příběhů.
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